南通产业技术研究院有限公司工程施工合同
 合同协议书
发包人（全称）：                         
承包人（全称）：                          
根据《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国建筑法》及有关法律规定，遵循平等、自愿、公平和诚实信用的原则，双方就            项目施工及有关事项协商一致，共同达成如下协议：  
1、 工程概况
    1.工程名称：                            
2.工程地点：                            
3.工程立项批准文号：          /          。
4.资金来源：               。
5.工程内容：具体详见工程量清单。
6.工程承包范围：包工包料。
二、合同工期
计划开工日期：    年    月    日。
计划竣工日期：    年    月    日。
工期总日历天数：     天。工期总日历天数与根据前述计划开竣工日期计算的工期天数不一致的，以工期总日历天数为准。
三、质量标准
符合国家现行施工验收规范合格标准。
四、签约合同价与合同价格形式	
1.签约合同价为：
人民币（大写）              (¥            元)；
其中：
（1）安全文明施工费：人民币（大写）/ (¥/元)；
（2）材料和工程设备暂估价金额：人民币（大写）/ (¥/元)；
（3）专业工程暂估价金额：人民币（大写）/ (¥/元)；
（4）暂列金额：人民币（大写）/ (¥/元)。
2.合同价格形式：固定总价合同  。
五、承包人应履行的义务：
A. 施工过程中，须配合发包人的其他专业施工需要，积极进行现场调整，按发包人要求提供工作面和作业时间，配合其他专业施工 ，发包人不另行增加费用。
B. 在施工合同范围内，为完成施工合同内容所采取的任何措施均由承包人承担。
C.二次搬运、成品保护等所需措施的一切费用和工期承包已充分考虑，并已考虑了各种可能因素影响施工所增加的费用，因此，发生上述情况，发包人不另行增加费用 。
D．在工程施工过程中以及工程保修期内，由于承包人责任出现的质量问题、安全事故或者因其他原因，受到报纸、电视等媒体的曝光或被市有关主管部门的通报批评，均会给本工程的社会形象造成损失，承担由此给发包人造成直接或间接的损失，损失从承包人工程进度款中扣除 。
E．施工过程中涉及环保、城建城管、消防等相关部门收取的费用及相关手续，对临近居民、行人的影响等，夜间文明施工、保护周边地下管线和架空线的安全的费用等已含在合同价中，由承包人负责协调处理，竣工结算时一律不作调整 。
    六、合同文件构成
本协议书与下列文件一起构成合同文件：
（1）已标价工程量清单或预算书；
在合同订立及履行过程中形成的与合同有关的文件均构成合同文件组成部分。
上述各项合同文件包括合同当事人就该项合同文件所作出的补充和修改，属于同一类内容的文件，应以最新签署的为准。专用合同条款及其附件须经合同当事人签字或盖章。
七、承诺
1.发包人承诺按照法律规定履行按照合同约定的期限和方式及承包人提供的增值税发票支付合同价款。
2.承包人承诺按照法律规定及合同约定组织完成工程施工，确保工程质量和安全，不进行转包及违法分包，并在缺陷责任期及保修期内承担相应的工程维修责任。
3.发包人和承包人通过招投标形式签订合同的，双方理解并承诺不再就同一工程另行签订与合同实质性内容相背离的协议。
八、 安全文明施工与环境保护
    项目安全生产的达标目标及相应事项的约定：
（1）承包人须对本合同范围内所有施工范围和施工人员负全部安全施工责任。承包人应严格按《建设工程安全生产管理条例》等法律、工程建设安全生产地有关管理规定，以及发包人制定的《安全生产检查制度》、《安全生产奖惩办法》、《建筑施工特种作业人员管理办法》等相关规章制度。采取安全措施组织施工。若发生安全事故，一切责任由承包方承担。
（2）承包人对施工现场的安全生产负总责。承包人在工地现场必须按规定配备专职安全员。如发包人检查到承包人专职安全员不到位的，则发包人有权按5000元/人·次计取违约金，从工程款中直接扣除。（4）建立安全制度、安全检查制度、安全教育制度、工地班前活动制度、文明施工检查制度。满足江苏省、南通市等安监部门安全文明生产的要求，做好安全技术教育及交底，落实所有安全技术措施和人身防护用品。
（5）凡在施工期间，由于承包人原因造成的事故，除根据事故的严重程度或等级扣除履约保证金的20%外，还需承担全部责任及由此引起的一切费用，发包人不承担任何责任
文明施工
合同当事人对文明施工的要求：承包人必须按照市级文明工地标准和要求。做好场地清理及相关工作。施工现场的材料堆放要整齐，机械停放有序，做到工完料清；遵守环境卫生管理的有关规定，符合清洁卫生要求，承担因自身原因违反有关规定造成的损失和罚款；定期地将所有建筑垃圾从施工场地清除，并运出场外；交工前，将所有剩余的建筑材料运走或运至指定地点堆放，将所有施工机械和设备从施工场地运走。上述费用包含在合同价中。未能达到上述要求发包人有权扣除承包人履约保证金的10%。若承包人现场施工作业面、办公区、生活区内清洁卫生满足不了文明施工要求，发包人有权安排其它单位或个人打扫，按具体发生的费用2倍及以上从进度款中扣除。承包人必须服从发包人现场的统一管理和协调，做到文明施工。施工现场要设立标语、标牌，做到文明施工，树立企业形象，主动接受社会监督和有关部门的管理。
 关于安全文明施工费支付比例和支付期限的约定：  已包含在合同价中，含在进度款中支付，其余按通用条款  。
 安全生产责任
承包人应严格按《建设工程安全生产管理条例》等法律、法规采取安全措施、组织施工，并严格执行发包人制定的《安全生产检查制度》、《安全生产奖惩办法》、《建筑施工特种作业人员管理办法》等相关规章制度，承包人须对本合同范围内所有施工范围和施工人员负全部安全施工责任。
承包人对因工程施工可能造成损害的毗邻建筑物、构筑物和地下管线等，应当采取专项防护措施。承包人应当遵守有关环境保护法律、法规的规定，在施工现场采取措施，防止或减少粉尘、废气、废水、固体废物、噪声、振动和施工照明对人和环境的危害和污染。
承包人必须建立完善的消防管理制度，并有专人负责现场的消防管理，施工现场须配备足够的消防器材，满足消防要求。承包人应当在施工现场建立消防安全责任制，确定消防安全责任人，制定用火、用电，使用易燃易爆材料等各项消防安全管理制度和操作规程，设置消防通道、消防水源，配备消防设施和灭火器材，并在施工现场设置明显标志。
承包人对现场人员（含发包人）的施工安全、现场秩序、工程保护、环境保护等负责任，禁止外单位施工车辆、人员出入工地。承包人还须对工地围墙、照明、防护、标志、警告信号和门卫等做出具体安排，在各种危险部位设置明显的安全警示标志，安全警示标志必须符合国家标
九、工程进度款支付
关于付款周期的约定：工程竣工验收合格后10日内凭有效发票付合同价的70%(同时退还履约保证金),余款待首年保修期满付至85%（无息），两年质保期满且无遗漏问题后，该年底付清全部工程款 (无息)。 缺陷责任期为工程竣工验收合格之日起两年整。
延期交付处置：
 进度付款申请单的编制
关于进度付款申请单编制的约定：每次支付工程款前，承包人必须开具符合税务部门规定的正式发票。承包人未提供符合要求的发票的，发包人有权拒绝付款。其他按通用条款执行。
12.4.3 进度付款申请单的提交
（1）单价合同进度付款申请单提交的约定：   /                     。
（2）总价合同进度付款申请单提交的约定：  /                       。
（3）其他价格形式合同进度付款申请单提交的约定：   /              。
十、签订时间：本合同于     年    月     日签订。
十一、签订地点：本合同在南通产业技术研究院签订。
十二、补充协议
合同未尽事宜，合同当事人另行签订补充协议，补充协议是合同的组成部分。
十三、合同生效：本合同自  双方签字盖章后 生效。
十四、合同份数
本合同壹式肆份，均具有同等法律效力，发包人执贰份，承包人执 贰 份。


发包人：  (公章)                   承包人：  (公章)
法定代表人或其委托代理人：         法定代表人或其委托代理人：
（签字）                          （签字）
法定代表人：                   法定代表人：                  
委托代理人：                   委托代理人：                  





